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Шановні учасники конференції!

В сучасних умовах розвитку суспільства інформаційно-комунікаційні технології охоп-
люють усі сфери життя людей. Вони дуже швидко перетворилися на життєво важливий еле-
мент розвитку не тільки економіки, соціальної сфери, а й всіх інших видів діяльності. Зараз
практично неможливо знайти таку сферу людської діяльності, в якій би не використовува-
лись інформаційно-комунікаційні технології.

Інформатизація сучасного суспільства є глобальним процесом. Його особливість полягає
в тому, що у сфері суспільного виробництва на перший план виходять збір, накопичення,
продукування, обробка, передача, використання та зберігання великих обсягів інформації.

Процеси, що відбуваються у зв’язку з інформатизацією суспільства, сприяють не тільки
інтелектуалізації всіх видів людської діяльності, прискоренню науково-технічного прогресу,
а й створенню якісно нового інформаційного середовища, що забезпечує розвиток творчого
потенціалу людини.

Тому проведення Першої Всеукраїнської науково-практичної конференції молодих вче-
них, аспірантів і студентів «Сучасні інформаційні технології та системи в управлінні» в сті-
нах Навчально-наукового інституту інформаційних технологій в економіці ДВНЗ «Київський
національний економічний університет імені Вадима Гетьмана» є знаковою подією, спрямо-
ваною на об’єднання потенціалу молодих вчених і всіх тих, кого цікавлять проблеми розвит-
ку сучасних інформаційно-комунікаційних технологій.

Бажаю всім учасникам Конференції успіхів і сподіваюсь, що цей захід буде відбуватися
регулярно та постійно розширювати коло учасників.

 З повагою
В.о. директора Навчально-наукового

інституту «Інститут інформаційних технологій
в економіці» ДВНЗ «Київський національний

економічний університет
імені Вадима Гетьмана»,
к.е.н., доцент С.С. Ващаєв
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ВІТАННЯ УЧАСНИКІВ І ГОСТЕЙ КОНФЕРЕНЦІЇ

Шановні учасники
I Всеукраїнської науково-практичної конференції молодих вчених, аспірантів і студентів:

«СУЧАСНІ ІНФОРМАЦІЙНІ ТЕХНОЛОГІЇ ТА СИСТЕМИ В УПРАВЛІННІ»

Наша конференція присвячується 110-річчю з Дня заснування ДВНЗ «Київський націона-
льний економічний університет імені Вадима Гетьмана».

Головною метою проведення конференції є підвищення і активізація ролі молоді в розро-
бках різних типів і класів інформаційних та інноваційних проектів і стратегій стійкого розви-
тку країни, ґрунтованих на сучасних світових теоретичних і науково-практичних методах і
технологіях.

Ми продовжуємо кафедральну традицію щорічних зустрічей на теренах інформаційного
простору з питань розробки і використання сучасних інформаційних технологій та систем в
управлінні і прийняття єффективних рішень в економіці.

Головними напрямки роботи конференції є: математичні методи, моделі, інформаційні
системи та технології в економіці; інформаційні технології і системи також у техніці, логіс-
тиці, екології; інноваційні комп’ютерні технології у науці і освіті; інформаційно-аналітичні
системи в економіці; нейро-нечіткі, гібридні і когнітивні технології в інформаційних управ-
ляючих системах; інтелектуалізація в інформаційних управляючих системах і технологіях;
інформаційні системи і технології управління в інноваційній економіці; системи штучного
інтелекту.

В учасників конференції була можливість обмінятись думками з питань, що визначають
сьогодні стратегію розвитку і використання сучасних інформаційних технологій і систем в
економіки нашої країни.

Обговорення матеріалів конференції стали запорукою загальних майбутніх успіхів.
Прослухані в секціях доповіді конференції були спрямовані на посилення інтеграції та за-

лучення широких кіл науковців і до вирішення широкого кола питань, пов’язаних з систем-
них підходом до розв’язку задач, що постають перед сучасною економікою у непростий пе-
ріод світової економічної кризи, а також в контексті інтеграційних процесів в Україні, Європі
та в світі.

Ми впевнені, що результати цьогорічної конференції знайдуть своє втілення в нових про-
ектах і програмах молодих учених, і, в кінцевому рахунку, слугуватимуть надійною сходин-
кою на шляху сталого розвитку і до процвітання нашої держави.

Бажаю всім учасникам нашої конференції плідної роботи і ухвалення конструктивних рі-
шень, спрямованих на поєднання теоретичних і науково-практичних пропозицій у галузі роз-
витку IT-освіти. Найголовніше — бажаю усім збагатити свій науковий і професійний досвід,
поглибити власні наукові дослідження, які, стануть вагомим внеском у розвиток теорії і
практики з проблем аналізу, моделювання і прогнозування процесів глобальної і локальної
динаміки стійкого розвитку економіки, створення ефективних інформаційних систем та тех-
нології в економіці.

Бажаю вам плідної роботи, подальших успіхів і перемог в IT!
Голова програмного комітету — Рамазанов С.К., д.т.н., д.е.н., професор,

заслуженій діяч науки і техніки України
професор кафедри інформаційних систем в економіці

ДВНЗ «Київський національний економічний університет імені Вадима Гетьмана»
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ІТ-ГАЛУЗЬ: ІННОВАЦІЙНИЙ ПІДХІД
ДО ФОРМУВАННЯ РИНКУ ПРАЦІ ТА ОСВІТИ

ІТ-галузь — єдина галузь України, в якій протягом останніх 10 років спостерігається зро-
стання експортних послуг і дефіцит кадрів. Саме фахівці ІТ-галузі формують інвестиційну
привабливість України, успішно працюють з провідними міжнародними компаніями, сприя-
ють надходженню інвестицій і зміцненню економіки.

Згідно дослідженню HighTechUkraine, в Україні працюють понад 100 великих ІT-ком-
паній, а загальна кількість компаній складає 1000.

Так, у 2015 році в ІТ-галузі працювало більше 90 тис. фахівців, у 2016 — 2017 рр. постій-
но відбувається зростання ринку на 20–30 %. Кількість ІТ-фахівців в Україні є найчисельні-
шою і найшвидше зростаючою у Європі. Очікується, що до 2020 року число ІT-фахівців у
Україні досягне 200 тисяч.

Найпопулярнішими місцями створення ІT-компаній є Київ, Дніпро, Львів, Одеса, Харків і
Вінниця.

Українські експерти в області ІТ-технологій вважають, що через 7–10 років ІТ-галузь мо-
же стати однією з найбільших експортних галузей. Так, експорт українського програмного
забезпечення у 2015 році приніс 2,5 млрд дол.

За даними дослідження ExploringUkraine IT-індустрія України займає четверте місце в
світі за кількістю сертифікованих фахівців після США, Росії і Індії.

Очікується, що в 2016–2020 рр. сукупні податкові надходження від впровадження ІТ-тех-
нологій і зростання в бюджет складуть 36 млрд грн, а внесок ІТ-індустрії у ВВП країни у
2020 році досягне 5,7 %.

За даними асоціації NASSCOM, один новий програміст, задіяний в ІТ-галузі, створює до
чотирьох додаткових робочих місць в суміжних галузях.

Проблеми, які потрібно вирішити в ІТ-галузі, нашому Університеті, факультеті та кафедрі
інформаційних систем в економіці:

1) великою проблемою ІТ-галузі України є незбалансованість ринку праці і вищої ІТ-освіти.
У зв’язку з цим необхідно вирішити такі питання: визначити відповідність рівня кваліфі-

кації випускників до потреб ІТ-індустрії; підвищити інтерес молоді до ІТ-спеціальностей;
удосконалити процес підготовки фахівців у ІТ-сфері;

2) у ДВНЗ «Київський національний економічний університет імені Вадима Гетьмана»
наш факультет 1 квітня 2017 року набуває Статут — Освітньо-науковий інститут «Інститут
інформаційних технологій» і значно розширює спеціальності галузі знань «Інформаційні
технології»;

3. на кафедрі інформаційних систем в економіці
– впровадити спеціальність «Комп’ютерні науки» галузі знань «Інформаційні технології»

з повним циклом освітньо-кваліфікованих рівнів: «молодший спеціаліст», «бакалавр», «ма-
гістр», «магістр PhD», аспірантура зі спеціальності 05.13.06 «Інформаційні технології»;

– розширити і ввести найпривабливіші та найконкурентоспроможніші магістерські про-
грами (спеціалізації) «Інформаційні управляючі системи та технології», «Системи штучного
інтелекту», «Інтелектуальні системи цифрової економіки»;

– створити сучасну навчально-наукову лабораторію зі спеціальності «Комп’ютерні науки».

Заступник голови організаційного комітету — Устенко С.В., завідувач кафедри
 інформаційних систем в економіці, д.е.н., профессор,

Тішков Б.О. к.е.н., доцент
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Структурные модели текстур основаны на предположении, что текстура составлена из ре-
гулярно или почти регулярно распределенных по пространству непроизводных элементов.
Предполагается, что изображение включает несколько областей, текстурные различия кото-
рых обусловлены изменением типа или пространственной организации непроизводных эле-
ментов. Структурные модели текстур позволяют представить упорядоченные текстуры, ко-
торые по уровню сложности могут быть равномерными и неравномерными. Равномерные
текстуры характеризуются совокупностью равноотстоящих непроизводных элементов, иден-
тичных по форме и ориентации. Для неравномерных текстур непроизводные элементы в
пределах текстурно-однородных областей изображения могут содержать случайные измене-
ния координат их пространственного положения, ориентации и искажения формы.

Для математического описания текстур применяют два основных подхода — структур-
ный и статистический [4]. Первый описывает базовые области текстур и пространственные
связи между ними, что применимо для описания искусственных и регулярных текстур. Во
втором — в качестве описания текстуры используется количественное и статистическое рас-
пределение значений интенсивности пикселей в области изображения.

Проведенный анализ методов описания текстурных изображений в системах аэрокосми-
ческого мониторинга позволяет сформировать требования к множеству признаков для разра-
ботки метода и информационной технологии сегментации текстурных изображений.
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БРЕНД ЯК КАТЕГОРІЯ, ЩО ВПЛИВАЄ НА КОНКУРЕНТОСПРОМОЖНІСТЬ ТОВАРУ

Розвиток підприємств і їх місце в ринковій економіці залежать від рівня конкурентоспро-
можності продукції, що випускається, а також уміння підприємства адаптуватися до мінли-
вих соціально-економічних умов.

Конкурентоспроможність продукції — багатоаспектне поняття. Її вивченням займаються
фахівці в багатьох сферах економіки.

Необхідність глибокого аналізу сутності категорії «конкурентоспроможність продукції»,
умов і факторів її створення зумовлена еволюційними змінами ринку, як форми зв’язку ви-
робництва і споживача. Канонічні путівники по економіці і менеджменту розглядають кон-
курентоспроможність продукції в двомірної площини, як якісно-цінову категорію, де чільне
місце займає виробництво товару і його реалізація без урахування соціальної психології
споживачів.
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Сьогодні при товарному достатку, коли реальну якість продукції стає все більш і більш
недоступною для розуміння покупця, на перший план виходять інші чинники, головним з
яких є соціально-психологічне сприйняття товару споживачем через його бренд [2].

Головним елементом конкуренції на ринку є продукція або товар, за допомогою якого
споживач задовольняє наявні у нього потреби, а виробник отримує необхідний йому прибу-
ток, тому конкурентоспроможність саме продукції, а не виробника чи галузі є базовим по-
няттям конкуренції.

Конкурентоспроможність товару — це здатність товару конкурувати з іншими аналогіч-
ними товарами і завойовувати максимальну кількість споживачів, на яких орієнтований ви-
пускається товар.

Конкурентоспроможність товару (продукції) виражається за допомогою відносного пока-
зника, що визначається в порівнянні з товарами-конкурентами (найкращим аналогом, гіпоте-
тичним зразком), як за сукупністю якісних і вартісних характеристик товару, так і за ступе-
нем розвитку бренду товару, який мультиплікативно доповнює якісно-вартісні характерис-
тики товару і, надаючи на них безпосередній вплив, сприяє створенню переваги даного това-
ру над товаром-конкурентом на певному сегменті ринку в певний час. Перевага товару над
товарами конкурентів виражається через показник рівня продажів даного товару на певному
ринку, на який потужно впливає бренд товару.

Багато фахівців схиляються до висновку, що основним фактором успіху більшості під-
приємств є вірність споживачів, іншими словами їхня лояльність. Вища ступінь лояльності
споживачів — це майже фанатичне шанування бренда. Тому бренд можна досліджувати як
певну сучасну економічну категорію, яка впливає на конкурентоспроможність товару [3].

Процес створення бренду та управління ним називається брендінгом. Він може включати
в себе створення, посилення, репозиціонування, оновлення й зміну стадії розвитку бренда,
його розширення і поглиблення.

Концепція брендингу товарів — це концепція просування товару до споживача. Тради-
ційні заходи брендингу — це реклама, просування товару на місці продажу, формування вла-
сної дилерської мережі.

На перший погляд, слова «брендинг» і «високі технології» здаються несумісними, оскіль-
ки більшість традиційних методів просування бренду не підходять для роботи з високотех-
нологічними товарами. Проте, висока швидкість зміни товарів, складність самого товару і
невпевненість споживача у перевагах одного високотехнологічного товару перед іншим роб-
лять концепцію брендингу особливо привабливою.

Перевага в задоволенні потреб стимулює покупця стати лояльним по відношенню до кон-
кретного бренду.

Основне завдання брендингу — створення і підтримка в актуальному стані унікальної за
своєю ідеологією та графік — вербальної реалізації торгової марки, в максимальному ступені
забезпечує потреби своєї цільової аудиторії [1].

Якісно спроектований бренд товару / послуги, організації в значній мірі впливає на
сприйняття споживача і істотно спрощує рішення про придбання продукту під цією торго-
вою маркою.

Таким чином, ступінь розвитку бренду, що характеризує вплив на соціально-
психологічне сприйняття товару споживачем, грає чільну роль при оцінюванні рівня конку-
рентоспроможності продукції та надає на загальний показник конкурентоспроможності про-
дукції більший вплив, ніж такі традиційні характеристики, як якість і ціна.
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ІНФОРМАЦІЙНІ ТЕХНОЛОГІЇ В УПРАВЛІННІ ГОТЕЛЕМ

Вплив інформаційних технологій на управління готелем величезний, оскільки прямо
пов’язаний з підвищенням ефективності роботи як кожного менеджера окремо, так і готелю
в цілому. Вони прямо впливають на конкурентноздатність на сьогоднішньому ринку. Вико-
ристання комп’ютерних мереж, Інтернету та інтернет-технологій, програмних продуктів на-
скрізної автоматизації всіх бізнес-процесів готелю сьогодні не просто питання лідерства і
створення конкурентних переваг, але й виживання на ринку в найближчому майбутньому.

Інформаційні технології (IT) готельного управління з’явилися у світовій готельній індус-
трії давно — біля двадцяти п’яти років тому, і пройшли великий шлях розвитку. На україн-
ському ринку IT управління готелем присутні відносно недавно. Експерименти з упрова-
дження даних систем в готелях України стали проводиться з середини 90-х років. Кількість
впроваджень вимірюється в десятках, а їхня якість найчастіше є предметом суперечок, чуток,
домислів і розчарувань по сьогоднішній день.

Інформатизація в області управління господарською діяльністю готельного комплексу
здійснюється з метою підвищення продуктивності праці працівників за рахунок зниження
вартості готельних послуг; а також підвищення кваліфікації і професійних знань фахівців.

Всі види інформації, що необхідна для управління готельним комплексом, складають ін-
формаційну систему. Система управління і система інформації на будь-якому рівні управ-
ління взаємопов’язані та взаємозалежні. Управління без інформаціїнеможливе.

В процесі управління постійно відбувається обмін інформацією. Причому, напрям пере-
міщення інформації може бути як вертикальним (відкерівника до підлеглих або від підлеглих
до керівника), так і горизонтальним (між начальниками підрозділів, підлеглими одного рів-
ня). В якості джерела інформації може бути рівень цін на ринку, розмір прибутку готельного
комплексу в минулому кварталі або розпорядження керівника.

Дані статистичного обліку, в яких міститься кількісна характеристика масових явищ і
процесів, використовуються для поглибленого вивчення і осмислення взаємозв’язків, вияв-
лення економічних закономірностей.

Оперативний облік і звітність сприяють оперативному забезпеченню аналізу необхідними
даними (наприклад, про виробництво готельних послуг, про стан номерного фонду) і тим
самим створюють умови для підвищення ефективності аналітичних досліджень.

З розширенням комп’ютерної техніки з’явилися і нові машинні джерела інформації. До
них відносятьсядані, які містяться в оперативній нам’яті комп’ютера, на гнучких дисках, а
також видаються у вигляді різноманітних машинограм.

Важливу роль у використанні інформації відіграють способи її реєстрації, обробки, нако-
пичення і передачі; систематизоване зберігання і видача інформації в необхідній формі; ви-
робництво нової числової, графічної та іншої інформації. Інакше кажучи, необхідно розгля-
нути технологію інформаційної діяльності.
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